## 【オリコ・LINE Pay】クレジットカード発行における業務提携の解消について

2020.01.31 Fintech関連サービス

株式会社オリエントコーポレーション(東京都千代田区、代表取締役社長:河野 雅明、以下「オリコ」)およびLINE Pay株式会社(本社:東京都品川区、代表取締役CEO:高 永受(コ・ヨンス)、以下「LINE Pay」)は、LINE Payクレジットカード $^{(*)}$ の発行における業務提携契約を解消することに合意しましたので、お知らせいたします。

(\*) 2019年6月27日付けプレスリリース「Visa・オリコ・LINE Pay Visaクレジットカード発行で合意」

## https://linecorp.com/ja/pr/news/ja/2019/2754

オリコ、 LINE Payは、2020年1月の本件カード発行開始を目指し、互いに協議を進めてまいりましたが、昨今の市場環境の急速な変化を鑑み、クレジットカード発行における 業務提携を解消することにいたしました。

なお、両社は日本のキャッシュレス社会の拡充に向け、引き続き取り組んでまいります。

## 【株式会社オリエントコーポレーション 概要(2019年9月時点)】

社名:株式会社オリエントコーポレーション本社所在地:東京都千代田区麹町5丁目2番地1

代表者:代表取締役社長 河野 雅明

資本金: 1,500億円 設立: 1954年12月27日

事業内容:カード・融資事業、決済・保証事業、個品割賦事業、銀行保証事業

## 【LINE Pay株式会社 概要(2019年11月末時点)】

社名:LINE Pay株式会社

本社所在地:東京都品川区西品川1-1-1 住友不動産大崎ガーデンタワー22階

代表者:代表取締役CEO 高 永受

資本金: 21,100百万円 設立: 2014年5月9日

主な事業内容:電子マネーその他の電子的価値情報及び前払式支払手段の発行、販売並びに管理、電子決済システムの提供及び資金移動業、「LINE公式アカウント」の販売・運営、「LINE家計簿」の運営、サービス開発事業、広告代理事業